

V Občini Žužemberk ne načrtujemo sežigalnice odpadkov

Žužemberk, 1. marec 2024

V Občini Žužemberk delujemo v korist občank in občanov, naše delo je transparentno, pri ravnanju pa se zavezujemo visokim profesionalnim in etičnim standardom. Žal pa tega ne moremo zaslediti v tendencioznih in pogosto zlonamernih razpravah na družbenih omrežjih, na katere se praviloma ne odzivamo. Ne glede na povedano smo prepričani, da ima vsak občan pravico do svobode govora in vanjo ne nameravamo posegati. A eno je »gostilniško natolcevanje in obrekovanje«, drugo pa je zavajanje in manipuliranje z dokumenti in načrti občinske uprave, ki pa terjajo naše dodatno pojasnilo. Naj ob tem odločno poudarimo, da v Občini Žužemberk ne načrtujemo sežigalnice odpadkov in da je takšna trditev oz. strašenje milo rečeno zavajajoče in neresnično.

Politika zbiranja, odlaganja in ravnanja z odpadki v naši občini je povsem jasna. Komunalni odpadki Občine Žužemberk se zbirajo in odvažajo na ravni ožje Dolenjske ter odlagajo v regijskem centru za ravnanje z odpadki v Leskovcu pri Novem mestu. V sistem ravnanja z odpadki se vključuje še zbirni reciklažni center za odpadke Klek v Žužemberku. Odpadke, ki nastanejo kot posledica gradbenih del, je potrebno obravnavati v skladu s predpisom o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih in drugimi predpisi s področja ravnanja z odpadki ter jih odlagati na ustrezno odlagališče. Pri izvajanju posameznih posegov je potrebno zagotoviti, da se odvečni zemeljski in gradbeni material ter drugi odpadki ne bodo odložili izven meja predvidenega posega. Izvajalec javne službe mora vzpostaviti in voditi kataster divjih odlagališč odpadkov, ki jih je potrebno postopoma sanirati ter preprečiti nadaljnje odlaganje odpadkov na njih. Zbiranje in odvoz odpadkov je potrebno izvajati v skladu s predpisi s področja varstva okolja in zdravja ljudi ter ohranjanja narave.

Prostorske ureditve in gradnja objektov ne smejo povzročati motenj in trajnih vplivov, ki presegajo meje, določene v predpisih s področja varovanja okolja in varovanja zdravja ljudi in živali. V primeru širitve posamezne dejavnosti, ki bi s širitvijo povzročila prekomerne vplive na okolje, je potrebno predhodno ali sočasno z gradnjo zagotoviti sanacijo vplivov v mejah skladnih s predpisi. Za posege, kjer je možnost in nevarnost večjega vpliva na okolje ali emisije nevarnih snovi v okolje, je potrebno izvesti presojo vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstveno dovoljenje pristojnega organa.

Iz osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta Poslovna cona Klek je razvidno, da se na tem mestu načrtuje center za prevzem in predelavo nenevarnih odpadkov in ne sežigalnica. Območje se nahaja na vzhodu OPPN PC Klek in je dostopno z regionalne ceste preko obstoječega priključka. V tej ureditveni enoti so že izvedeni čistilna naprava, zbirni center za kosovne odpadke, površine za potrebe javne komunalne dejavnosti ter transformatorska postaja. V okviru razvoja se načrtuje širitev čistilne naprave, širitev območja pa se nameni za objekte in naprave, ki tehnološko zaokrožujejo sedanjo dejavnost. Zbirno mesto odpadkov mora biti torej urejeno tako, da nima nedopustnih negativnih vplivov na okolje, da so zagotovljeni higienski pogoji in da ne povzroča večjih motenj v okolju.



Občinska uprava